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ALTA PARTICIPACIÓN (78/96 respuestas)

1
2
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Personal involucrado

Resultados fiables

La encuesta refleja la opinión de los empleados de
ITCL Centro Tecnológico: Como los empleados
perciben la realidad de la empresa.

ENCUESTA CLIMA LABORAL (JUN 2024)

COMENTARIOS PREVIOS

81.25 %
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RESULTADOS - TOTAL

80 % 85 % 88 % 85 %

93 %

Clima y
motivación

Condiciones
de trabajo

Relación con
mi responsable

directo

Liderazgo con
mi responsable

directo

Relación con
mis compañeros

de trabajo



CLIMA Y
MOTIVACIÓN
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DETALLE RESPUESTA

8,17
NOTA MEDIA

CONDICIONES DE
TRABAJO

8,47
NOTA MEDIA

LIDERAZGO DE MI
RESPONSABLE DIRECTO

8,43
NOTA MEDIA



RELACIÓN CON MI
RESPONSABLE DIRECTO

ENCUESTA CLIMA LABORAL (JUN 2024)

DETALLE RESPUESTA

8,8
NOTA MEDIA

RELACIÓN CON LOS
COMPAÑEROS DE TRABAJO

9,2
NOTA MEDIA



Contacto:
info@itcl.es
947 298 471

C/López Bravo, 70.
Polígono Industrial Villalonquéjar

09001 Burgos. España

www.itcl.es 


